
Supporter Survey
137 responses

How do you currently get updates from Digital Rights Watch?
136 

Email 127 resp. 93.4%

Twitter 20 resp. 14.7%

Instagram 10 resp. 7.4%

Visiting the Digital Rights Watch website 8 resp. 5.9%

How would you prefer to get updates from Digital Rights Watch?
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Visiting the Digital Rights Watch website
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How did you first hear about Digital Rights Watch?
118 

On social media 50 resp. 42.4%

In the media 23 resp. 19.5%

From friends/colleagues 22 resp. 18.6%

Took action in a campaign 20 resp. 16.9%

Other 3 resp. 2.5%

What kind of updates would you like to see more of from Digital Rights Watch?
134 

Explainers on relevant legislation and tech policy 120 resp. 89.6%

Analysis of current digital rights issues 117 resp. 87.3%

Practical suggestions for things you can do to be a part of the collective fight for better
digital rights 102 resp. 76.1%

Guides on how to protect yourself online (e.g. How to set up a VPN) 77 resp. 57.5%

Content you can share about digital rights issues 56 resp. 41.8%

Events (panels, workshops, live streams) 45 resp. 33.6%

How would you describe your knowledge and understanding of technology and
technology issues?
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How would you describe your knowledge and understanding of the law and human
rights?
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What digital rights issues are you most concerned about?
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21.9%
28

1

11.7%
15

2

10.2%
13

3

18.8%
24

4

11.7%
15

5

6.3%
8

6

10.2%
13

7

3.9%
5

8

2.3%
3

9

0.8%
1

10

2.3%
3

11

Protecting our right to privacy

33.6%
43

1

28.1%
36

2

17.2%
22

3

8.6%
11

4

4.7%
6

5

3.9%
5

6

1.6%
2

7

1.6%
2

8

0%
0

9

0.8%
1

10

0%
0

11

Censorship and content moderation
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Workplace surveillance
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Digital inclusion and literacy
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Access to my health information
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Stopping the spread of misinformation / disinformation
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I trust business and corporations to handle my personal data responsibly
136 
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I trust governments to handle my personal data responsibly
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The government knows more about me than it needs to
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Tech companies know more about me than they need to
136 

4.6 Average rating

3.7%
5

resp.

1

0.7%
1

resp.

2

3.7%
5

resp.

3

17.6%
24

resp.

4

74.3%
101

resp.

5

I am worried about my emotions and behaviour being manipulated online
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I believe that government surveillance is a threat to democracy
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I believe that private surveillance is a threat to democracy
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Do you identify with any of the following movements or causes?
126 

Climate movement 99 resp. 78.6%

Consumer rights 85 resp. 67.5%

Union/workers rights movement 83 resp. 65.9%

Anti-poverty movement 62 resp. 49.2%

First Nations Justice 62 resp. 49.2%

Anti-racism and immigrant rights 61 resp. 48.4%

Disability rights 57 resp. 45.2%

LGBTIQ rights 57 resp. 45.2%

Sex worker rights 46 resp. 36.5%

Other 11 resp. 8.7%
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Which of the following are true for you?
133 

I actively stay informed about digital rights issues 108 resp. 81.2%

I would like to learn more about digital rights issues 65 resp. 48.9%

I would like to play a bigger role in defending digital rights 48 resp. 36.1%

I have attended events hosted by Digital Rights Watch 35 resp. 26.3%

I donate to Digital Rights Watch 22 resp. 16.5%

I contribute my skills and time to another digital rights organisation 12 resp. 9%

I contribute my skills and time to Digital Rights Watch 3 resp. 2.3%

Do you know how to get more involved in the digital rights movement if you wanted
to?
88 

Yes 28 resp. 31.8%

No 60 resp. 68.2%

What is your occupation area?
107 

Tech Industry 44 resp. 41.1%

Self employed 14 resp. 13.1%

Not for profit / Charity / Civil society 8 resp. 7.5%

Arts / entertainment / media 6 resp. 5.6%

Government 6 resp. 5.6%

Student 6 resp. 5.6%

Unemployed 5 resp. 4.7%

Healthcare 4 resp. 3.7%

Legal / Administrative / Management 3 resp. 2.8%

Retail / Hospitality 3 resp. 2.8%

Trade / Construction 3 resp. 2.8%

Other 5 resp. 4.7%

How much do you trust each of these parties on protecting digital rights?
132 

Who do you plan to vote for at the upcoming federal election?
113 

Greens 46 resp. 40.7%

Independent 24 resp. 21.2%

Unsure/Undecided 20 resp. 17.7%

Labor 15 resp. 13.3%

United Australia Party 2 resp. 1.8%

Liberal 1 resp. 0.9%

National 0 resp. 0%

Other 5 resp. 4.4%
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